

Работа музея «Память»

(1.09.2025 - 24.10.2025 г.)

Акция «Память»

18 сентября обучающиеся 5- 9 классов посетили мемориальную доску, посвященную герою социалистического труда Числову К.А. Герою возложили цветы и почтили память минутой молчания.





25 сентября коллектив педагогов и учеников школы совместно с представителями Селижаровского отделения Всероссийской организации «Боевое братство» Куприяновым А.М. и Леоновым С. А. посетили место захоронения героя и поделились воспоминаниями о нём.

20 лет прошло с момента гибели выпускника Оковецкой школы Кургузова Андрея Викторовича, погибшего при исполнении служебного долга в республике Чечня.

Светлая память о нём навсегда сохранится в наших сердцах.



Сбор гуманитарной помощи для солдат (СВО)



Акция: «Поклон земной Вам, ветераны»

Данная акция посвящена Дню пожилого человека и Дню Учителя. Дети изготавлили поздравительные открытки, бусы и поздравили учителей- ветеранов.



Музейный урок «История родной школы»

Школьный музей – по истине уникальное место, где собраны вещи, которых уже не найдешь во многих домах. Центральное место в музее занимает информация об истории школы. По старым фотографиям, что собраны в музее, ребята познакомились с тем, как строилась школа, ее первые первоклассники и выпускники. Ребята узнали много нового и интересного о своей школе.



Экскурсия «Знакомство первоклассницы со школьным музеем»

«Уж очень интересно всё то, что неизвестно!» Эти слова могут быть лозунгом каждого дня первоклассника. В школе есть много уголков и кабинетов, где они ещё не бывали, где их ждёт много интересного и занимательного. Например, школьный музей "Память", который посетила сегодня ученица. Кутузова О.Ю. рассказала об истории создания музея и о правилах поведения в нём. Затем первоклассница посмотрела экспонаты и даже подержала их в руках. Впереди у неё ещё будет много экскурсий в музей.





Региональный конкурс «У матрешки русская душа»

С 18 сентября по 12 октября 2025 года проходил региональный конкурс детского творчества «У Матрешки русская душа», посвященный 125-летию с момента создания русской матрешки. Обучающиеся нашей школы приняли активное участие.

В номинации «КЛАССная Матрёшка» обучающиеся 9 класса (Кутузова Юлия, Смирнов Дмитрий, Решетова Виктория, Шведов Иван) заняли 2 место. Молодцы!!!

Остальные дети получили сертификаты.



Шведова Милана, 5 кл.



Кондратюк Вадим, 5 кл



Обучающиеся 9 класса (Кутузова Юлия, Шведов Иван, Решетова Виктория, Смирнов Дмитрий)



Экспозиция «Музей в чемоданчике»

В нашем школьном музее «Память» оформлена новая экспозиция «Музей в чемоданчике». Она включает в себя 4 чемоданчика.

1. «История Комиссаровой Лидии Семеновны». Вещи этого чемодана принадлежат местной жительнице д. Оковцы. Это : шали, рушники, наволочки, прихватки, которые выполнены ее руками.
2. «История семьи Смирновых». В этом чемодане личные вещи Смирновых: свидетельство об окончании Оковецкой семилетней школы (1945 г.), медали, удостоверения, профсоюзный билет, украшения и другое.
3. «Армейский чемоданчик». В нем представлены личные вещи советского солдата: каска, ремень, фонарики, тарелка, пилотка, извещения и другие принадлежности.
4. «Новогодние игрушки в СССР». Здесь находятся елочные игрушки и новогодние гирлянды, которыми раньше мамы и бабушки украшали елку.

«Музей в чемоданчике»- это не просто набор старых вещей, а попытка пробудить воспоминания и дать возможность молодому поколению прикоснуться к истории своих предков. Это путешествие во времени, умещенное в одном чемодане.



